



# Delničarji NKBM, po novem ste večinski lastniki Zavarovalnice Maribor

Povečanje deleža v Zavarovalnici Maribor naj bi NKBM, ki bo letos delničarjem dala osem centov dividende, prineslo nove koristi

Monika Weiss, Tanja Smrekar  
finance@finance.si

**Čeprav je državna NKBM z dokapitalizacijo, izvedeno pred nedavnim, pridobila večinski delež Zavarovalnice Maribor (ZM) in je včeraj tudi napovedala objavo prevzemne ponudbe, ji pozavarovalnica Sava Re svojega 46-odstotnega deleža ZM ne bo prodala. Lastniške štrene v trojčku NKBM, Sava Re in ZM lahko premeša država.**

»Za zdaj je stališče Pozavarovalnice Sava, da prevzemne ponudbe NKBM ne bomo sprejeli. Za nasprotno ponudbo se še nismo odločili,« pravijo v Savi Re. Viri blizu NKBM pa razlagajo, da je s Sava Re »vse dogovorjeno« in da bo vsaj za zdaj sledil lastniški status quo. NKBM je imela pred dokapitalizacijo 49,96 odstotka ZM (Sava Re 45,79 odstotka) in zeleno luč agencije za zavarovalni nadzor za povečanje. Ker

pri 12,8-milijonski dokapitalizaciji ZM vsi manjši lastniki (med njimi so Probanka, Perutnina Ptuj, Drago Cotar, predsednik uprave ZM, Aktiva Naložbe) niso vplačali proporcionalnega deleža novih delnic, se je delež NKBM avtomatsko povečal, posledično pa mora objaviti prevzem.

**Sava Re meni, da NKBM ponuja premalo**

In zakaj Sava Re, ki je po prvem četrtletju izkazala 736 tisoč evrov dobička (nekonsolidirano!), ne proda ZM? Neuradno je razlog prenizka cena. Viri blizu Sava Re so namreč prepričani, da NKBM za delnico ZM ne bo ponudila niti njene knjigovodske vrednosti, ki je bila konec lanskega leta 7,62 evra in po kateri je delež Sava Re v ZM vreden okoli 36 milijonov evrov, cela Zavarovalnica Maribor pa 78 milijonov evrov. V dokapitalizaciji so nove delnice ZM stale 5,7 evra, kar je 75 odstotkov knjigovod-

ske vrednosti. Spomnimo: Sava Re je pred časom sama želela prevzeti drugo največjo zavarovalnico ali pa bi jo prodala NKBM, po neuradnih informacijah za okoli 80 milijonov evrov oziroma za približno dvakrat toliko, kot bi želela za ZM plačati NKBM. Inkako na NKBM, ki ima okoli 99 tisoč delničarjev, opravičujejo dokapitalizacijo ZM in prevzem ZM, ki, kot kaže ob napovedi Sava Re, NKBM ne bo veliko stal? ZM je dobra nalož-

ba, prinaša donos. Lani je imela 10,6 milijona čistega dobička.

Kako bo, če sploh, lastniška razmerja v trojčku ZM, NKBM in Sava Re premetala država, še ni jasno. Eden od predlogov strategije, ki jo je za državne družbe pripravila agencija za upravljanje kapitalskih naložb, predvideva, »konsolidacijo lastništva ZM, ki naj jo v celoti prevzame Sava Re«. A ta strategija še ni potrjena ne sprejeta. ●

## Tečaj delnic NKBM na ljubljanski borzi

► Zaključni tečaj v EUR

